

市文化提质大会战专班召开第三次工作例会 夯实责任锚定目标 确保半年度会战取得实效

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 胡轩) 6月14日,市文化提质大会战专班第三次工作例会召开。市政协主席胡积合,市委常委、统战部部长吴东明,副市长何丽平,市政协副主席卢轶,市政府党组成员朱长林参加。

会上,12个重点文旅项目相关单位就项目进展情况、存在问题及下一步的

计划进行汇报。与会人员具体问题具体分析,根据不同项目存在的问题,提出意见建议。专班将加强项目协调梳理,完善日常联络、信息通报、例会晾晒、问题交办等运行机制,分解项目任务、目标、计划、时限、责任等,实行挂图作战,确保各项目有序推进。

胡积合指出,目前已进入6月,按

照时间过半、任务过半的要求,各项目单位要进一步夯实责任、锚定目标,倒排时间、迎头赶上,确保目标任务保质保量按时完成,确保半年度会战取得实效,尽力扭转部分落后项目滞后局面。各分管部门要加强靠前服务意识,积极主动发现问题,及时协调,跟踪问效,对于需要跨部门跨领域处理的事项,要加强协同配合,劲往一处使,以项目顺利完成成为第一目标。

胡积合表示,要坚持项目为王,以现

场为重点,各部门负责人要深入现场,进行现场盘点,了解各项目现状、进度和存在的问题,做到对症下药。要开展现场办公,做到现场解题、现场推进,按照一切围绕项目转、一切聚焦项目干的原则,根据现场实际情况,明晰解决路径,加快项目推进,确保各项目按时按质按量完成目标任务。

工作例会还听取了溯源文化园(清泉寺扩建)项目一期景观工程设计方案的汇报。

我市首个电动自行车充电桩专用泊位投入使用

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 以前停在出租房楼下或者公司里还要担心充电问题,如今在这里就可以停车充电,太方便了。6月15日,在经济开发区大顺发超市旁的电动自行车充电桩专用泊位上,正在停车的市民刘先生告诉记者。

据悉,这里是首个电动自行车充电桩专用泊位。这个泊位是5月23

日投入使用的,目前共有65个泊位,不仅满足了我们公司员工的充电需求,还方便了附近居民充电停车。浙江超人科技股份有限公司安全负责人应文江说。

随着我市电动自行车专项整治行动进入攻坚阶段,不光要有整治的雷霆手段,更需要高标准的充电泊位。市消

防救援大队防火监督干部吕国杰说,电动自行车专项整治行动要做到全方位、长效化,后续还要在电动自行车充电桩专用泊位加装灭火器等消防设施。

据悉,我市目前共有8个电动自行车充电桩专用泊位正在建设中。下一步,市消防救援大队将把这种泊位在全市推广。

修身齐家 悟守纪正心 市水务局党员干部赴磐安开展专题警示教育活动



本报讯(融媒记者 胡美樱子) 为提高党员干部的廉政意识和党性修养,日前,市水务局40余名党员干部走进磐安流岸水库、婺州南孔家风馆,开展修身齐家 悟守纪正心专题警示教育活动。

党员干部们首先来到磐安流岸水库,了解水库建设情况,沉浸式感受水利人艰苦奋斗的精神。据悉,流岸水库以供水、防洪为主,结合发电兼顾改善河道水环境,建成以后将每年向我市供水2000万立方米。

随后,党员干部们参观了婺州南孔家风馆。这里是长江以南最大的孔氏后裔聚居地,也是浙江省廉政文化教育基地。党员干部们通过聆听讲解、品读展板,深入体会为官清廉、勤政为民、教书育人、知规明礼的儒家清廉文化。

大家纷纷表示,这是一次直抵人心、触及灵魂的廉政教育,在今后的工作生活中一定要常修从政之德、常怀律己之心,做清廉家风的倡导者,以清正家风涵养清朗党风政风,为水利事业高质量发展贡献自己的力量。

开展应急演练 护航乘客安全



6月13日,我市举行公交行业突发事件应急处置综合演练。此次演练分为公交车运营中涉水熄火救援演练和灭火器使用方法学习及固定火源灭火消防演练两个科目。

融媒记者 许诺 摄

星光计划获金华市青年志愿服务项目大赛银奖

本报讯(融媒记者 王昊) 日前,由市检察院与市平安志愿者服务中心合作开展的星光计划未成年人社会观护项目在2024年金华市青年志愿服务项目大赛上获银奖。

据了解,星光计划旨在通过提供社会帮教,帮助我市附条件不起诉违法犯罪的未成年人尽早回归社会。

据了解,星光计划未成年人社会观护项目自2022年开展以来,已组建了20人的固定志愿帮扶团队,为我市6-12个月附条件不起诉的未成年人提供精准帮教。

截至目前,星光计划已为78名未成年人提供帮教,开展心理辅导84次,开展各类活动27次,开展各类电话访谈及

上门走访208次。

星光计划秉持落实教育为主、惩罚为辅的原则,督促其遵守法律法规,纠正错误的行为方式和价值取向,真正达到治病救人的目的,预防再犯罪,同时通过心理帮扶,帮助未成年被害人减少心理创伤。市检察院第七检察部主任胡敏说。

法治审查员业务培训会召开 为把控法律风险提供指引

本报讯(融媒记者 胡轩) 日前,我市召开法治审查员业务培训会。

培训会邀请了金华市合法性审查专家、市政府法律顾问进行授课。我市首批法治审查员、各镇(街道)党政办负责人及法律顾问、各有关单位法治业务骨干、市司法局全体干部等100余人参加培训。

本次培训会分为政府信息公开相关业务培训和合法性审查业务培训两场。培训会聚焦法审员迫切需要提升的重点、核心业务等方面进行讲解,课程内容丰富、实操性强。

此次培训会进一步深化了法治审查员对合法性审查工作重要性的认识,为法治审查员今后把控法律风险提供指引。

尽自己的力量为社会作贡献 广大市民积极参与无偿献血

本报讯(融媒记者 程卓一 曹润鑫) 6月14日是世界献血者日。当日上午9时,在华联商厦附近的献血车旁,许多市民正在咨询献血事项、填写相关资料、检查血常规等。

我们团队是前两天报名的,今天有12个人过来献血。从2015年开始,

一年献血两次已经是我们团队的传统了。报名链接一发到群里,大家都积极主动报名。献血者程志强说,他是市志愿者协会的一名志愿者,当日他们团队每个人都穿了一件红上衣,组团来无偿献血。

事实上,献血的热潮从13日就开

始了。当天就有300多名市民过来献血。抱着孩子上献血车的市民吴巧敏告诉记者,希望孩子以后多参加这种活动,尽自己的力量为社会作贡献。

我今年59岁,献血已经有10年了,在年龄允许的范围内,我会一直坚持。参加无偿献血的市民华素玲说。